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Příklady pro použití příjmů jako součást financování 
(nová pravidla způsobilosti duben 2010) 

 
 
Všechny projekty neplánují více než 1 mil. EUR celkových výdajů 
 

1) STARÁ – stále platná – metoda:  
 
Příjmy jsou odečteny z celkových výdajů, podíl ERDF je vypočten z celkových výdajů způsobilých 
ke kofinancování z ERDF. 
 
Partner = veřejný 

 
Výdaje v 1000 EUR Komentář 

 Celkové výdaje 120  

 Příjmy - 20  

 Celkové výdaje způsobilé pro 
kofinancování z ERDF 

100  

Financování   

 ERDF 85 Max. 85%, základem jsou celkové 
výdaje způsobilé pro 
kofinancování z ERDF 

 Veřejné vlastní prostředky 10  

 Kofinancování z národních zdrojů 5 např. v ČR MMR 

 Celkové financování 100 Min. 15% veřejných prostředků, 
základem jsou celkové výdaje 
způsobilé pro kofinancování z 
ERDF 
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2) NOVÁ metoda: příjmy jako část financování 
 

Příklad projektu: V rámci projektu má být vytisknuto 4000 knih a během doby realizace projektu mají 
být tyto knihy prodány. (Cena: 3 € za kus) 

 
2.1 Partner = veřejný 
 

Výdaje v 1000 EUR Komentář 

 Celkové výdaje 120  

 Příjmy 0 Příjmy nejsou odečteny! 

 Celkové výdaje 120  

Financování   

 Veřejné vlastní prostředky - příjmy 12 10%, základem jsou celkové výdaje 

 Kofinancování z národních zdrojů 6 5%, základem jsou celkové výdaje 
(např. v ČR MMR, v AT jiné veřejné 
prostředky) 

 ERDF 102 Max. 85%, základem jsou celkové 
výdaje způsobilé pro kofinancování z 
ERDF (poměr ERDF: národní 
prostředky = 102:6 = 17:1) 

 Celkové financování 120 Min. 15% veřejných prostředků, 
základem jsou celkové výdaje  

    
 

Minimálně 15% financování musí pocházet z veřejných zdrojů. To znamená, že při financování příjmů 
ve výši 10% veřejnými vlastními prostředky musí být poskytnuto dalších 5% z veřejných zdrojů. 
 
Podíl z ERDF může být nižší než 85%. Rozdíl musí být financován z jiných veřejných zdrojů (z vlastních 
prostředky či z prostředků od třetích subjektů). V ČR mohou pocházet tyto prostředky ze státního 
rozpočtu, ve výši max. 5% z prostředků Ministerstva pro místní rozvoj ČR. 

 
2.1 a) ČR: Partner = veřejný, příjmy 15% 
 

Výdaje v 1000 EUR Komentář 

 Celkové výdaje 120  

 Příjmy 0 Příjmy nejsou odečteny! 

 Celkové výdaje 120  

Financování   

 Veřejné vlastní prostředky - příjmy 18 15%, základem jsou celkové výdaje 

 Kofinancování z národních zdrojů 0 Žádné národní prostředky z MMR 
ČR! 
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 ERDF 102 Max. 85%, základem jsou celkové 
výdaje způsobilé pro kofinancování z 
ERDF (poměr ERDF: národní 
prostředky = 102:6 = 17:1) 

 Celkové financování 120 Min. 15% veřejných 
prostředků, základem jsou 
celkové výdaje 

    
 
 
2.1 b) ČR: Partner = veřejný, příjmy mezi 10% a 15% 

 
Výdaje v 1000 EUR Komentář 

 Celkové výdaje 120  

 Příjmy 0 Příjmy nejsou odečteny! 

 Celkové výdaje 120  

Financování   

 Veřejné vlastní prostředky - příjmy 14,4 12%, základem jsou celkové výdaje 

 Kofinancování z národních zdrojů 3,6 3%, základem jsou celkové výdaje 
(např. MMR) 

 ERDF 102 Max. 85%, základem jsou celkové 
výdaje způsobilé pro kofinancování 
z ERDF (poměr ERDF: národní 
prostředky = 102 : 3,6) 

 Celkové financování 120 Min. 15% veřejných prostředků, 
základem jsou celkové výdaje 

 
 
2.2) stejný příklad projektu, partner = soukromý (platí v ČR i AT) 
 

Výdaje v 1000 EUR Komentář 

 Celkové výdaje 120  

 Příjmy 0 Příjmy nejsou odečteny! 

 Celkové výdaje 120  

Financování   

 Soukromé vlastní prostředky - příjmy 12 10%, základem jsou celkové 
výdaje, nemohou být zahrnuty do 
výpočtu prostředků z ERDF 

Kofinancování z národních zdrojů 16,2 Min. 15%, základem jsou 
veřejné prostředky (např. v ČR 
MMR) 
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ERDF 91,8 Max. 85%, základem jsou 
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 veřejné prostředky (poměr 
ERDF: národní prostředky = 85:15) 

 Celkové veřejné prostředky 108  

 Celkové financování (soukromé + 
veřejné) 

120  

 
 
3) příjmy jsou nižší, než bylo očekáváno: 
 
Stejný příklad projektu 2.1: při vyúčtování na konci projektu bylo prodáno pouze 2000 knih. 
 
Partner = veřejný (platí pro ČR i AT) 
 

Výdaje v 1000 EUR Komentář 

 Celkové výdaje 120  

 Příjmy 0 Příjmy nejsou odečteny! 

 Celkové výdaje 120  

Financování   

 Veřejné vlastní prostředky - příjmy 6 10%, základem jsou celkové výdaje 

 Veřejné vlastní prostředky – jiné zdroje 6 Financování projektu musí být 
zajištěno i po vypuštění příjmů! 

 Kofinancování z národních zdrojů 6 5%, základem jsou celkové výdaje 
(např. v ČR MMR) 

 ERDF 102 Max. 85%, základem jsou celkové 
výdaje způsobilé pro kofinancování z 
ERDF (poměr ERDF:národní 
prostředky = 102:6 = 17:1) 

 Celkové financování 120 Min. 15% veřejných prostředků, 
základem jsou celkové výdaje 
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4) příjmy jsou vyšší, než bylo očekáváno: 
 
Stejný příklad projektu 2.1:  při vyúčtování na konci projektu byly příjmy vyšší (např. ze vstupného 
při nějaké akci). 
 
Partner = veřejný (platí pro ČR i AT) 
 

Výdaje v 1000 EUR Komentář 

 Celkové výdaje 120  

 Příjmy 0 Příjmy nejsou odečteny! 

 Celkové výdaje 120  

Financování   

 Veřejné vlastní prostředky - příjmy 18 15%, základem jsou celkové výdaje 

 Kofinancování z národních zdrojů 5,7 = 1/18 ( ze 102) Prostředky z ERDF a 
z národního kofinancování musí 
být poníženy ve stejném 
poměru (poměr ERDF:národní 
prostředky = 102:6 = 17:1) 

 ERDF 96,3 = 17/18 ( ze 102) Prostředky z ERDF 
a z národního kofinancování 
musí být poníženy ve stejném 
poměru (poměr ERDF:národní 
prostředky = 102:6 = 17:1) 

 Celkové financování 120  
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5) v projektu jsou také nezpůsobilé výdaje, část příjmů bude generována teprve po 
skončení projektu 
 
Příklad projektu: V centru pro pořádání akcí je renovováno několik prostor tak, aby vyhovovaly 
také tělesně postiženým. Jeden sál z těchto prostor bude využíván jako multifunkční místnost pro 
přeshraniční aktivity a jen tyto výdaje jsou podpořeny z ERDF. Vzniknou příjmy během doby 
realizace projektu (1) a příjmy během 20leté doby využití prostor (2). Pozdější příjmy pokryjí 
průběžné režijní výdaje a jsou diskontovány. Je očekáváno, že vznikne malý nadbytek. Příjmy (1) 
a (2) jsou sečteny. 
 
 
Partner = veřejný 
 

Výdaje v 1000 EUR Komentář 

 Nezpůsobilé výdaje 200  

 Způsobilé výdaje 100 poměr 2:1 

 Příjmy 0 Celkem je plánováno příjmů 30 
tis. EUR. Tyto nejsou odečteny 
od výdajů. 

 Celkové výdaje 300  

Financování   

Nezpůsobilý podíl 200  

 Vlastní prostředky / jiné národní 
kofinancování  

180  

 Podíl příjmů (nezpůsobilých) 20 = 2/3 (30:3x2) příjmy je třeba 
rozdělit dle poměru mezi 
nezpůsobilými a způsobilými 
výdaji 

Způsobilý podíl 100  

 Veřejné vlastní prostředky - příjmy 10 = 1/3  

 Kofinancování z národních zdrojů 5 5%, základem jsou celkové 
výdaje (např. v ČR MMR) 

 ERDF 85 Max. 85%, základem jsou 
celkové výdaje způsobilé pro 
kofinancování z ERDF 

 Celkové financování 300  
 
 
 
 
 


